

两年“失踪”三个， 这些沙特王子都去哪里了？

这些王子有一个共同“爱好”：对王室指指点点

□新华社特稿(记者 侯鸿博)

沙特王室王子众多，但他们命运迥异，有的风光，有的凄凉。英国广播公司15日披露，两年内，三名旅居欧洲的沙特王子连续“失踪”。

一些证据显示，他们被绑回沙特，之后杳无音信。这些“消失”的沙特王子有一个共同“爱好”：对王室指指点点。



沙特王子图尔基

两次“被绑”

苏丹·本·图尔基·本·阿卜杜勒-阿齐兹曾在欧洲接受采访时抨击沙特政府，谴责沙特人权状况，抱怨王室及政府腐败，呼吁一系列改革。

英国广播公司报道，2003年6月12日一大早，图尔基来到舅舅、已故沙特国王法赫德位于瑞士日内瓦郊外的一座宫殿。法赫德的爱子阿卜杜勒-阿齐兹·本·法赫德邀请他到此共进早餐。

阿卜杜勒-阿齐兹告诉图尔基，只要他肯回国，之前他批评沙特高层招致的麻烦将一笔勾销。图尔基拒绝后，阿卜杜勒-阿齐兹以打电话为由离席，在场的沙特伊斯兰基金和宗教事务大臣谢赫萨利赫也借故离开。

随后，几名蒙面男子冲进来殴打图尔基并把他铐住，还往他的脖子上扎针。不省人事的图尔基随后被送往日内瓦机场，一架等候在那里的飞机把他运回沙特。

报道说，回国后，图尔基不是蹲大牢就是被软禁，直到2010年，由于身体状况恶化，沙特王室允许他前往美国接受治疗。

令沙特王室万万没想到的是，图尔基竟然向瑞士法院起诉，控告阿卜杜勒-阿齐兹和谢赫萨利赫在2003年对他实施绑架。图尔基由此成为首个在西方国家法院起诉“自家人”的沙特王室成员，不过，瑞士法院对此案毫无兴趣。

2016年1月，图尔基准备去埃及首都开罗拜访以批评沙特政府出名的父亲。尽管有前车之鉴，图尔基却同意乘坐沙特领事馆提供的私人飞机。当他睡醒睁眼时，发现飞机在沙特首都利雅得降落。荷枪实弹的士兵包围飞机，带走图尔基。英国广播公司说，图尔基此后再无音信。



沙特王子纳斯尔

谨防“中招”

沙特·本·赛义夫·纳斯尔也在“失踪”王子名单中。

2014年，纳斯尔开始在社交媒体上批评沙特王室。后来，他胆子更大了。2015年9月，一名匿名的沙特王子写信呼吁通过政变推翻国王萨勒曼，纳斯尔成为唯一公开表示对此支持的王室成员。这相当于叛国，或许决定了他的命运。

英国广播公司报道，此后不久，纳斯尔的社交媒体“推特”不再更新内容。据另一名居住在欧洲的沙特王子哈立德·本·法尔汉透露，纳斯尔原打算从米兰出发到罗马谈生意，然而他乘坐的飞机最终降落在利雅得。

“似乎是沙特情报部门策划了整个行动。”哈立德说，“纳斯尔的下场和班达尔一样，唯一的下场就是被关进秘密监狱。”

目前仍在德国流亡的哈立德说：“我们四名王室成员在欧洲批评王室及王室在沙特的统治。三人已被绑架，只剩下我一个。”

哈立德说，沙特政府一直在劝说他回国。为防“中招”，“我非常小心，尽管这让我付出自由的代价。”(本版图片均为网络图片)



沙特王子班达尔

离奇“失踪”

另一名“失踪”的王子是图尔基·班达尔。班达尔原是沙特政府要员，负责王室警卫工作，然而，一桩继承纠纷将他送进监狱。2012年出狱后，班达尔前往巴黎。在那里，他开始在视频分享网站上发布视频，呼吁沙特改革。

英国广播公司报道，沙特政府采用对付图尔基的相同招数，劝班达尔回国。沙特内政部副大臣艾哈迈德·萨利姆在电话中苦口婆心：“每个人都在盼望你回来……”

班达尔反问：“盼望我回来？你的官员写信给我说，‘我们要把你像图尔基那样绑回来’，这怎么解释？”

“他们不敢动你。我是你的兄弟。”萨利姆说。“不，就是你的人，信是内政部写的。”班达尔说。他把电话录音公布到网上。

报道说，此后，班达尔继续在网上发布视频，直至2015年7月才停止。同年年底，他失踪了。

班达尔的朋友瓦埃勒·哈拉夫从王室一名高级官员口中得知，班达尔人在沙特。

“他已经被绑走了。”哈拉夫告诉英国广播公司记者。

委内瑞拉长期食品短缺

动物园动物丢失：很可能被吃了

□新华社微特稿

委内瑞拉西部一家动物园的野猪、野牛等动物最近频频丢失。警方认为，由于经济危机导致食品短缺，窃贼对动物下手很可能是为了果腹。

路透社16日报道，在委内瑞拉靠近哥伦比亚边境的苏利亚州马拉开波市，当地的苏利亚动物园上周末丢了两头美洲野猪。

园长莱昂纳多·努涅斯说，近几周发生的一系列盗窃案涉及10种动物，包括一头遭肢解的野牛，“他们要拿走这里的一切”。

前园长毛里西奥·卡斯蒂略说，窃贼还偷走了两头同样类似猪的动

物——獾。国际自然保护联盟把獾列为易危动物。

委内瑞拉国家警署苏利亚分局警官路易斯·莫拉莱斯说：“我们推测，偷动物的人是为了吃掉它们。”

经济危机导致委内瑞拉陷入长期食品短缺，许多超市货架空空如也。不少人到处找吃的，甚至把手伸进垃圾桶。英国天空新闻频道援引一项调查称，93%的委内瑞拉人无力购买足够吃的食品；去年，有73%的委内瑞拉人体重减轻。

食品短缺使得动物园无法为动物提供充足的食物。首都加拉加斯一家动物园去年约50头动物活活饿死，不过，政府否认动物挨饿，坚称它们享受“家人般的”待遇。

洛阳晚报 招聘专栏 刊登时间：每周一至周五 广告热线：65139988 15896655956 地址：西工区滨滨西路36号滨滨大厦8楼818

洛阳东方外国语学校 招聘

中小学航母，寄宿制学前班、小学、初中、高中、国际教育，在校师生5000余人，140个教学班。一切让成绩说话，质量才是硬道理，我校“洛一高班”定向直考洛一高。

——年薪30万元聘高层管理——

聘：小学、初中、高中各学科优秀教师，幼儿园教师，行政、后勤主任，电工、A照司机、车队长 133 7377 8055